

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 07.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005903825

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Triton KG2 GmbH, Steinhausen

Triton KG2 GmbH (Triton KG2 S.à r.l.) (Triton KG2 LLC) Turmstrasse 30 6312 Steinhausen

Triton KG2 GmbH, in Steinhausen, CHE-430.383.156, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 172 vom 06.09.2023, Publ. 1005831830). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Tranter, Paul, britischer Staatsangehöriger, in Blonay - Saint-Légier, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Nyon].

Tagesregister-Nr. 19596 vom 04.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 172, Datum: 06.09.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug